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Resultados preliminares



366 establecimientos 

comerciales encuestados

CANDELARIA 54

CIUDAD BOLÍVAR 44

SUBA 41

ANTONIO NARIÑO 40

KENNEDY - Sevillana 30

ENGATIVÁ 29

KENNEDY - Portal Américas 23

USAQUÉN 20

FONTIBÓN 18

KENNEDY 17

CHAPINERO 16

USME 15

SANTA FE 10

SAN CRISTÓBAL 9

301 de comercio

65 de servicios



Lugar Dirección

Antonio Nariño - SENA de la 30 Carrera 30 con Avenida 1 de Mayo

Candelaria - Plaza de Bolívar Escaleras frente Alcaldía

Chapinero - Héroes Autopista Nte. #79a26 #79a- a

Ciudad Bolívar - U Distrital Calle 68 Sur #49d-24

Fontibón - Av Cali con Esperanza Carrera 86 #23j-85 (Farmatodo)

Engativá Portal 80 Calle 80 #96-41

Kennedy - Glorieta El Tintal Calle 2 #86-20

Sevillana Autopista Sur #75-2

Kennedy - Portal Américas Carrera 86 #45b Sur-96

Portal Suba Carrera 104 #145-79 (Éxito)

San Cristóbal Barrio Country Sur Calle 30f Sur #9-99

Santa Fe - calle 19 Calle 19 #3a - 37

Usaquén - Cedritos Carrera 9 - Cl 141A (Parque) - Sentido Sur-Norte

Usme - Puente Dignidad Calle 76 Sur con Av Caracas



¿Cuántas personas dependen 

económicamente de este 

establecimiento?

¿Se afectó su movilidad o la de 

sus trabajadores durante las 
manifestaciones?

6,6%

26,8%

45,6%

21,0%

1. 1 persona 2. 2 personas 3. Entre 3 y 5

personas

4. Más de 5

personas 1. Sí; 86,9%

2. No; 

13,1%
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Suma de 1. No tuve afectaciones Suma de 2. Movilidad de sus trabajadores a las labores diarias

Suma de 3. Operación de su establecimiento (continua 3.3) Suma de 4. Surtido o abastecimiento de su establecimiento (continua 3.4)

Suma de 5. Atención a clientes Suma de 6. Afectación de las ventas (continua 3.6)

Suma de 7. Daños en el mobiliario y/o infraestructura

¿Cuáles de los siguientes aspectos de su negocio fueron 

afectados por las manifestaciones?



18,1%

53,9%

28,0%

1. Operó con

restricciones de

acceso de clientes

2. Cerró parcialmente

3. Cerró totalmente

232 establecimientos respondieron que 

se afecto la operación del 

establecimiento así:

¿Cuáles de los siguientes aspectos de su negocio fueron 

afectados por las manifestaciones?

69,5%

30,5%

1. Tuvo dificultades para

surtir o abastecer su

establecimiento

2. No pudo abastecer o

surtir su establecimiento

174 establecimientos respondieron que 

se afecto el surtido y/o abastecimiento 
del establecimiento así:



¿Cuáles de los siguientes aspectos de su negocio fueron 

afectados por las manifestaciones?

0,6% 0,6%

3,0% 2,7%

7,5%

13,5%
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333 establecimientos respondieron que se afectaron las ventas del establecimiento así:



En el próximo mes que cree que tendrá que hacer con su empresa:

2,5%
5,5%

14,2%

77,9%

1. Cerrar o liquidar 2. Cierre temporal

3. Disminuir la capacidad productiva 4. Continuar operando de forma normal




